

编辑:于健 美编:刘宾 校对:张文嘉 2013年6月20日 星期四



我眼中的我

大家好,我叫邢玉茜,今年10岁,是一名兴趣广泛的女孩,特别喜欢阅读手工设计类的书籍,并去动手实践,长大想成为一名设计师。

乌鸦受骗以后

开发区黄浦江路小学 四年级一班 邢玉茜

自从被狐狸骗走了到嘴的一块肉以后,乌鸦一直很后悔。一天,乌鸦又得到一块肉,当她在棵大树上歇脚的时候,碰巧又被出来寻找食物的狐狸看到了。乌鸦想起了早已准备好报复狐狸的毒计。而狐狸却高兴地想:哈哈!看来我又可以一饱口福了!我能骗她第一次,就能骗她第二次!狐狸摇了摇尾巴走上前说:“嗯!美丽的乌鸦小姐,您看您是多么高贵呀……”还没等狐狸说完,乌鸦却拍了拍翅膀飞

走了,狐狸既纳闷又沮丧地想:咦?为什么乌鸦还没等我吃完就飞走了?唉!今天又要自己找食物了。就在这时,乌鸦来到了一家化工厂的烟囱上,把嘴中的肥肉吃掉,把放在烟囱上熏制了三天三夜的肥肉叼起来,边往回飞边想:哼!臭狐狸,把被污染气体熏了这么长时间的肉吃了,不死也要大病一场。就在狐狸心灰意冷的时候,看到叼着肥肉的乌鸦又飞回来了。狐狸高兴地想:哈哈!来了一块更肥更大的肉,真是得来

全不费工夫呀!接着他又恭维道:“乌鸦小姐,能见到您是我的荣幸,谁不知道您有着圆润而动听的歌喉,您能不能高歌一曲,让我听听呢?”乌鸦怕露馅,便一扭头不看他,装做已经有了防备。狐狸还真以为她有了戒心,便继续夸赞道:“美丽动人的乌鸦小姐,您那一身乌黑光亮的羽毛和俊俏的翅膀,真是宛如天仙哪!您可以与孔雀一比,与百鸟之王凤凰争艳呢!”可乌鸦听了还是面不改色,对其不理不睬。哼!软的不吃来硬

的!狐狸便凶恶地说:“呸,你真的以为你很美丽吗?你的容貌其实可以与猪争丑,你连过街的老鼠都不如!”乌鸦故意气愤地说:“你才长得丑呢,你才连过街的老鼠都不如呢!”刚说完,肥肉就从乌鸦嘴中掉了出来,狐狸衔起肉后拔腿就跑。刚回到洞穴,就迫不及待地吧肉吃掉了,不一会儿,就听到了狐狸“嗷嗷”的惨叫声。乌鸦想:谁叫你整天害人,算计别人呢,这就是善有善报,恶有恶报的结果呀!

征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版,新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青岛市广大中小學生(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

投稿注意事项:

- 一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;
二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;
三、无错别字;
四、严禁抄袭;
五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿;
六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简介和1寸照片一张;
七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名,并颁发证书;
八、投稿邮箱:jrqdzk@163.com
咨询电话:0532-68872805
编辑:于健
齐鲁晚报《今日青岛》编辑部



我眼中的我

我叫李萌,是一名活泼而又阳光的女孩。写作是我的兴趣,我的理想是成为一名作家,我相信一份耕耘,一份收获。只要坚持,必然能够实现自己的理想。

民以食为天,食以安为先

开发区香江路第一小学 五年级一班 李萌

5月26日上午,我参加了由齐鲁晚报组织的小记者参观山东省食品有害物质监督检验中心的活。天空飘起了细雨,在淅淅沥沥的春雨中,我走进了那个令我神往已久的天地。首先映入眼帘的是“知食馆”三个由毛泽东亲笔题写的大字,旁边是一个拱形的大门,上面写着“民以食为天,食以安为先”,仿佛在向我们招手,引领我们走进那神秘的世界。我怀着激动不已的心情,跟随着讲解员那

详尽的讲解,开始了今天的体验之旅。第一站观看的是一个短片,短片的主角就是我们家家餐桌上最常见的豆腐。短片以浅显易懂的动画片形式展现了豆腐的历史以及现代和过去制作豆腐的对比,豆腐的分类等等,让我们以比较轻松的心态开始了今天的旅行。跟随着食物同人类一起进步的脚步,我们开启了食物文化史,从远古时期到农耕时期再到工业革命时期,最后到了我

们最引以为豪的信息技术时代,一幅幅图画将中国的食物文化史连接在一起,我们仿佛听到了远古时期人们追逐猎物时的呐喊,仿佛看到农耕时期人们收获庄稼时那汗水中流露的欣喜,聆听到工业革命时期机器轰鸣中,体会到信息技术时代那数不尽的不可思议。突然,一声凄厉的哭声将我的思绪带回了现代,那是一个记录国内外近年来影响比较大的一些食品安全事件。有我们人尽皆知的“三

鹿奶粉”、“大头娃娃”事件以及日本的“砒霜奶粉事件”,还有在欧洲肆虐的疯牛病、毒黄瓜等等。一个个事件犹如一只只黑手,伸向了人类。更不用说那染色的馒头、明矾油条、注水肉……就像一张张大口,仿佛随时都会出现在你身边。站在那里我感觉不寒而栗。今天,虽然我学到了很多知识,但我的心情却特别的沉重,食品安全重于天,我希望我们警钟长鸣。



我眼中的我

大家好,我叫金诗博。我是一个活泼开朗的男孩,我喜欢运动,羽毛球、篮球、足球、游泳我都喜欢。我还是一个幽默风趣,充满爱心的小男孩。



我眼中的我

我是一个活泼开朗的女孩,爱好看书、拉小提琴,长大愿意成为一名公益使者。喜欢的格言:生如夏花之绚烂,死如秋叶之静美。

《英雄泪》观后感

黄岛区胶南实验小学 四年级二班 孟昱含

你曾为一部电影流过泪吗?你曾为一部电影深受启发吗?今天,学校组织我们去阶梯教室看了一部让我们难以忘怀的电影——《英雄泪》。这部电影向我们介绍了一位爱国英雄——祥子。祥子是一位孝顺父母、热爱祖国的英雄。他的父亲是抗战时期一位潜伏在日本的共产党,常常为同胞们传递信息,通

报日本的消息和动静。但不幸的是,在一次执行任务是,被日本少佐发现,怀疑他透露了日本物资运输的消息给共产党,用皮鞭将他抽了三天三夜,皮开肉绽,但日本人没有从他嘴里得到一点消息。看到这儿,会场上出现了嘤嘤的哭声,我也陷入了沉静,默默流着泪,为他揪心,为他惋惜。他的儿子——祥子,

深受父亲的影响,练出了高超武艺,与日军对抗。他的重磅踢腿功,踢得他们仓皇而逃;他的翻墙越门功,打得他们落花流水;他弓箭箭法百发百中;他的剑法流畅无比……看到这儿,我们为他的感到无比自豪,会场上一片惊叹声。在一次和日本少佐的决赛中,他把多年的杀父仇恨和对日本人的深

恶痛绝都聚集在这把刀上,用力刺向少佐……少佐倒下了,祥子赢了,全场沸腾了,鼓掌欢呼了。我真为有祥子这样的同胞骄傲。我们的美好生活来之不易,是革命先烈抛头颅、洒热血换来的,我们应该珍惜美好生活,努力学习文化知识,把我们的祖国建设得更加强大。

家乡的冬天

开发区崇明岛小学 四年级一班 金诗博

我的家乡在黑龙江,那里一到冬天就特别冷,也特别好玩。每当冬天来临,北风呼呼地吹着,人们都换上了厚厚的棉衣、棉裤;小动物都回家冬眠了,小鸟都飞到南方去过冬了;大树的叶子都掉光了,只剩下光秃秃的树枝坚强地挺立在寒冷的北风中。

北方的冬天经常下雪,而且是鹅毛大雪,踩在上面“咯吱咯吱”地响。小朋友们会在雪中堆雪人、打雪仗、滚雪球……玩得满身是雪,不亦乐乎,都忘了冷了,忘了饿,忘了回家。我最喜欢的是爸爸、妈妈带我去滑雪,穿着滑雪服,踩着滑雪板,从高高的雪山上滑下来。感觉像一辆刹不住闸的汽车。虽然经常摔跤,但我却感觉非常开心,真是太好玩了!

家乡的冬天虽然寒冷,却让我感觉无比温暖,无比开心,无比亲切。想念你,家乡的冬天。



我眼中的我

我叫徐崧,是个活泼开朗的女孩,爱读书,爱画画,我的理想是做一名美术老师,我喜欢的格言是高尔基的“我扑在书上,就像饥饿的人扑在面包上。”

留住雷锋

黄岛区胶南实验小学 四年级二班 徐崧

“雷锋叔叔不长久,三月来,四月走。”是啊,一到三月雷锋,大街小巷的同学们给老人让座的,扶残疾人过马路的,大人免费修车修电器的,义务理发的,敬老院的学来了一拨又一拨,玻璃擦了一遍又一遍,到处都热热闹闹的,可是学雷锋活动一结束,所有的这一切好像被按了结束键一样忽然不见了,雷锋精神,果真只存在于轰轰烈烈的三月吗?不,我觉得,雷锋精神,并不仅仅是那个叫雷锋的叔叔一言一行的缩影,更多的是对社

会的责任,对公德的遵守,对他人的关爱,是一种赠人玫瑰,手有余香的美好感受。在我们小区,有一位六十多岁的老奶奶,满头银发,精神饱满。她很喜欢种花,我们院里有个空闲的角落,她在那里种满了鲜花,什么菊花啦、迎春啦、月季啦、夹竹桃啦,一年四季有花争奇斗艳,成了一个独特的小花园。老奶奶还经常把培育好的鲜花送给邻居欣赏。老人家用自己一双巧手创造了美,又分享了美,每次大家经过花园,心里都

会对老奶奶充满敬意。记得去年夏天,胶南发洪水,我们全被困在学校,吃不上饭,又回不了家,同班同学高子涵的爸爸冒着倾盆大雨,从超市买来一大包食品,趟着那么深的水送到教室里来给同学们充饥;妈妈把我从学校背回家的路上,如果踩到砖块和石头,都会用脚把它们踢到不耽误走路的地方;在水最急的一段路上,一位健壮的爷爷不但帮我们探路,还帮着妈妈扶着我防止滑倒,那天,我看到很多原本不认识的人互相帮

助,共渡难关,这,就是雷锋精神吧!我觉得,学习雷锋精神,并不仅仅是学习雷锋的叔叔说了什么,做了什么,而是学习那种博大的胸怀,善良的心地,乐于助人和乐于分享的美德,以及对社会公德的遵守,我想,只要我们真正领会到了什么是雷锋精神,我们就一定能从生活中发现雷锋的影子,无论是三月还是五月,无论酷暑还是寒冬,雷锋精神都会无处不在,那个曾经三月来四月走的雷锋叔叔,就一定会留在我们身边。

